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SPOŠTOVANE SODELAVKE IM SODELAVCI
Leto 1990 se izteka. Še nekaj dni in pričelo se bo prvo leto od 
zadnjih desetih v tem tisočletju.
Leto 1990 bo v zgodovini slovenskega naroda zapisano kot čas, v 
katerem so se dogajale velike in pomembne stvari, pomembne za nas 
in za naše potomce. Enotno izražena volja, plebiscitarna odločitev, 
da bomo sami odločali o svoji usodi, o našem življenju in delu je 
prvi korak v naše drugačno in lepše življenje.
To leto pa bo ostalo v naših spominih tudi kot leto, v katerem se 
se najbolj izrazile posledice že dalj časa trajajoče gospodarske 
krize. Optimizem ob sprejetju gospodarske reforme ob koncu leta 
1989 se je kmalu pokazal kot preuranjen in že sredi leta smo se 
srečali s prvimi hujšimi problemi, ki so se izražali v vedno večjem 
pomanjkanju denarja na trgu, vedno večjim številom nezaposlenih 
in nenasitnim trošenjem denarja v državni nadgradnji. Stvari se 
iz meseca v mesec zaostrujejo in v decembru doživlja slovensko 
gospodarstvo skupaj z bančnim sistemom pravo finančno kap.

L Razmere v širšem gospodarskem prostoru se močno odražajo tudi v 
našem podjetju. Trg potrebuje naše izdelke, ni pa jih več sposoben 
plačati. Stanje v Agisu je težje kot kdajkoli doslej. Srečujemo 
se s problemi, ki jih brez velikih pretresov ne vemo rešiti.
Pred nami je novo leto, ki zahteva novo vsebino našega dela. 

j Težka situacija, v kateri smo, ne sme biti vzrok za malodušje in 
; pasivnost. V letu, ki je pred nami moramo uresničiti osnovne cilje, 

ki smo si jih zadali že pred leti. Preprečiti moramo propad in 
; za vsako ceno preživeti. Prepričan sem, da se bodo morale razmere 
j v državi in v njenem, gospodarstvu urediti in da imamo bodočnost.

Nova organiziranost Agisa, s katero vas bomo seznanili takoj po 
praznikih, ni samo posledica sistemskih sprememb v naši družbi, 

j temveč tudi potreba po boljšem, bolj organiziranem in gospodar­
nejšem delu; končni cilj pa ni samo gospodariti tako da ohranjamo 
in povečujemo kapital, temveč tudi zagotavljanje socialne varnosti 
nas in naših družin.
To moje pismo m* polno lep_ih in vzpodbudnih besed, hvale, kot je 

I to ob prazniki h običaj. Realnost je takšna kot je in težave v
novem letu bomo lažje premagovali, če bomo realno gledali na stanje.
Novo leto bo zahtevalo od nas dosti odrekanja in žrtvovanja, pa 
tudi dosti poguma.
Delavci Agisa to več čas dokazuiemo.
Želim vam, da prijetno preživite praznike s svojimi najdražjimi.
V novem letu pa dosti, sreče, nam vsem.

Jože Botolin
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